

配合入户勘查给予 150 元/平方米奖励;住宅用房搬迁费按每户 2000 元/次计算……

## 我市房屋征收补偿、奖励有了新标准

■本报记者 吴帅

“征收住宅用房的搬迁费，按每户 2000 元/次计算；临时安置费标准按月计算，每月为被征收房屋主体评估价值（不含装饰装修价值）的 6‰ 计算；配合入户勘查的给予 150 元/平方米奖励……”

8月2日上午，市住房和城乡建设局组织举办“衡阳市国有土地上房屋征收与补偿业务培训会”。本次培训会中，市住建局、市财评中心相关科室人员分别就我市最新发布的《衡阳市中心城区国有土地上房屋征收与补偿实施办法》及《关于公布衡阳市中心城区国有土地上房屋征收装饰装修、临时安置费、停产停业损失费、搬迁费及奖励标准》的内容进行权威解读。

其中，市民较为关心的搬迁费、临时安置费、装饰装修费、停产停业损失费在新发布的文件中该怎么算？配合征地拆迁工作又有何奖励政策……大家一起来看看。

### 搬迁费：

采取货币补偿或者现房产权调换方式的，给予被征收人一次搬迁费；采取过渡安置产权调换方式的，给予被征收人两次搬迁费。

住宅用房：按每户 2000 元/次计算。

非住宅用房：机器设备、物资等搬迁费用的补偿，根据拆卸、搬运、安装生产设备的实际情况，按照有关规定评估确定；对于无法搬迁或者无法恢复使用的设备，不计算搬迁费，经征收部门和被征

收人协商一致，可按有关规定评估确定其实际价值；对已废弃的生产设备不予补偿。

### 临时安置费：

对已向被征收人提供周转用房的，在约定过渡期限内不支付临时安置费，对自行解决周转用房的被征收人，应当支付临时安置费。

采取货币补偿或者现房产权调换的，一次性给予被征收人 6 个月临时安置费。采取过渡安置产权调换方式的，实际过渡期限自被征收人腾空房屋交付拆除之日起至产权调换房屋交付之日止。

每月为被征收房屋主体评估价值（不含装饰装修价值）的 6‰ 计算。

### 停产停业损失补偿：

征收非住宅房屋造成的停产停业直接损失，采取货币化补偿或现房产权调换的，一次性按 6 个月计算停产停业损失费。采取过渡安置产权调换的，按实际停产停业月数确定，由征收部门或征收实施单位核实。

补偿标准由房屋征收部门按被征收房屋主体评估补偿价值（不含装修装饰价值）的 7‰ 计算。生产经营者认为其停产停业损失超过 7‰ 的，应当向房屋征收部门提供房屋被征收前上一年的效益，以及相关证明材料，由承担被征收房屋的原房地产评估机构评估，按照评估结果予以补偿。

被征收人擅自将住宅房屋改变为经营性用房的，征收时不给予停产停业损失补偿；擅自改变非住宅房屋用途的，按照原用途计算停产停业损失。

### 各类奖励：

#### 一、配合入户勘查奖励

按被征收房屋的合法建筑面积给予 150 元/平方米的配合入户勘查奖励。

#### 二、按期签约搬迁奖励

被征收人在规定时间内签约搬迁时间的，给予按期签约搬迁奖励。

私有住宅：按不高于被征收合法房屋主体评估价值的 20% 进行奖励。

私有非住宅、单位住宅和非住宅：按不高于被征收合法房屋主体评估价值的 10% 奖励。

具体分段时间和档次标准在各项目的房屋征收补偿方案中明确。

#### 三、选择货币化补偿奖励

被征收人选择货币补偿方式的，给予货币化补偿奖励。

私有住宅：按不高于被征收合法房屋主体评估价值的 20% 进行奖励。

私有非住宅、单位住宅和非住宅：按不高于被征收合法房屋主体评估价值的 10% 奖励。

具体分段时间和档次标准在各项目的房屋征收补偿方案中明确。

#### 四、选择货币化补偿成新奖励

私有住宅被征收人选择货币补偿方式的，给予货币化补偿成新奖励。

按不高于被征收合法房屋主体评估价值的 10% 进行奖励。

具体分段时间和档次标准在各项目的房屋征收补偿方案中明确。

#### 五、征收政府直管公房

直管公房管理单位在取得 150 元/平方米的配合入户勘查奖励后，可视租赁户入户勘查的配合情况给予租赁户配合入户勘查奖励。



## 刑侦大队长浴血勇擒命案嫌凶

衡阳市、常宁市有关领导及常宁各界群众看望慰问英雄詹纯智

■本报记者 姚永军  
通讯员 曾笑

**本报讯** 8月2日上午，常宁市发生一起命案，犯罪嫌疑人潜逃！抓捕战斗中，常宁市公安局刑侦大队大队长詹纯智冲锋在前，在与犯罪嫌疑人搏斗中被砍伤头部血流不止，仍带伤配合战友将犯罪嫌疑人擒获。目前，经医院全力抢救，詹纯智已脱离生命危险。

8月2日上午，常宁市江河乡发生一起命案，犯罪嫌疑人尹某球作案后逃入附近山林。常宁市公安局迅速启动命案侦破预案，组织围堵抓捕。

13时许，刑侦大队大队长詹纯智带队在江河乡茶山村大皂组山里围捕犯罪嫌疑人尹某球时，嫌犯持刀拒捕，严重威胁周边群众生命安全。詹纯智不顾个人安危带头冲了上去，搏斗中被嫌犯持柴刀砍伤头部，詹纯智在被砍伤后仍带伤坚持战斗，最后在战友的配合下将犯罪嫌疑人尹某球擒获。詹纯智被紧急送往常宁市人民医院救治，医院动用医术最精湛的医生和最先进的医疗设备全力抢救，詹纯智已脱离生命危险！

接到报告后，衡阳市副市长、市公安局局长胡志文对詹纯智的伤情十分牵挂，他向詹纯智致以亲切慰问和崇高敬意，并嘱咐要加紧治疗，争取早日康复。下午，他又委托市公安局政治部副主任刘亚君赶赴常宁市人民医院看望慰问詹纯智。8月2日晚，常宁市委书记刘达祥专程前往医院看望慰问詹纯智，对他在为保护群众和维护社会治安秩序，与犯罪分子殊死搏斗英勇负伤的行为表示亲切的慰问和崇高的敬意，并送上鲜花和慰问金。常宁市各界群众纷纷自发前往医院看望英雄，为其不顾个人安危的崇高精神点赞！

## 寻找“七夕佳人”只为“缘”来是你

南华大学附属南华医院和广铁集团团委联合举办职工联谊会

■通讯员 邹艳 唐宏羽

**本报讯** “彩凤齐驾初成辇，雕鹊填河已作梁”。8月3日下午，南华大学附属南华医院团委和广铁集团有限公司团委联合举办的企业职工联谊会在美的白鹭湾拉开帷幕。

本次联谊会将参与活动的 200 名单身男女分成 5 组，在愉快地交流与介绍之后，大家进入了互动游戏环节，在欢笑中增强了单身男女职工的互相认识和了解，并成功配对 5 对才子佳人。

由于工作忙、社交圈子窄、与外界接触少等原因造成青年人在交友、择偶方面的困难，因此，南华大学附属南华医院和广铁集团有限公司希望通过开展企业职工联谊会，活跃未婚青年职工的业余生活，扩展他们的社交圈子，缓解工作和生活的压力，倡导积极向上、健康和谐的现代婚恋观。今后，院团委将立足青年人的兴趣爱好，继续组织开展内容丰富、形式多样的活动，为广大青年追逐梦想、创造幸福搭建舞台。

## 招租公告

衡南县桐子坪新农市场土地及附属物对外招租，2019 年 8 月 5 日至 7 日进行意向租赁人资格审核，审核通过后 2019 年 8 月 8 日至 9 日为报名时间，详情 0734-2886231。

衡阳城建投房地产开发有限公司  
2019 年 7 月 26 日

## 公告

金泰·雁栖新城（推广名凯旋·湖景水岸）各位业主：

现我司地下停车位已开始发售，各位业主如需购买车位，请于 2019 年 8 月 15 日前到售楼部购买，并办理相关购买手续，之后我司将公开对外发售停车位。

衡阳凯旋房地产开发有限公司  
金泰·雁栖新城项目部  
2019 年 8 月 5 日

## 公告

尊敬的金泰·雁栖新城（推广名凯旋·湖景水岸）3、5、6、7 栋各位业主：

现我司已办理 3、5、6、7 栋不动产权证近 500 户，请各位还未办理相关手续的业主们在公告发布 15 个工作日内，及时到凯旋·湖景水岸营销部办理不动产权证相关手续。如未及时办理者，将影响不动产权的办理。

衡阳凯旋房地产开发有限公司金泰·雁  
栖新城项目部  
2019 年 8 月 5 日